

Beszámoló

Az elveszithető dolgok szeretete c. kisjátékfilm elkészítésére nyújtott támogatás felhasználásáról

2021. március 24-én a Várkonyi Zoltán Alapítvány a Színház és Filmművészeti Egyetemért támogatást nyújtott „Az elveszithető dolgok szeretete” c. rövidfilmem elkészítéséhez, amelyhez filmelőállítóként a Proton Cinema Kft-t sikerült bevonni, amely céggel az Alapítvány támogatási szerződést kötött.

A film előkészítése a hosszú casting-folyamat, illetve a kiválasztott színészek egyeztetése miatt (Szőke Abigél egy hosszú tévésorozat forgatáson vett részt) a tervezettnél hosszabb ideig tartott. A filmet 2021. június 23-26. között forgattuk le budapesti helyszíneken, 4 forgatási napon. Az intenzív forgatási tempót diktáló gyártási terv mellett és a stáb koncentrált munkája ellenére a muszterek megtekintése során egyértelművé vált, hogy néhány jelenet esetében pótforgatásra van szükség annak érdekében, hogy a film eredeti szerzői koncepcióját minél pontosabban sikerüljön megvalósítani. A pótforgatásra aug.13-14-én került sor. A pótforgatás során felmerült többletköltség miatt az utómunkára és a filmben szereplő zene jogainak megszerzésére további forrásokat szükséges bevonunk, amellyel megemeljük a film teljes gyártási költségvetését, és az erre vonatkozó kérelmet már benyújtottuk az Alapítványhoz.

A Várkonyi Alapítványtól kapott támogatás összegét teljes egészében a forgatásra használtuk fel, az utómunka költségeit a 30%-os közvetett támogatás hátralévő részleteiből valamint az Alapítványtól kapott pótlólagos támogatásból reméljük fedezni.

A film befejezésének eredeti dátumát (azaz az idei év végét) továbbra is tartani tudjuk, és novemberben szeretnénk elkezdni a filmet különböző nemzetközi fesztiválokra nevezni, elsőként a 2022. évi Berlinale-ra.

A beszámolóhoz csatoljuk a támogatási összeg (1.391.428, Ft) felhasználásáról szóló tételes pénzügyi elszámolást. Ezen kívül a gyártási időszak végén eljuttatjuk az Alapítványnak a film egy archivált példányát.

Budapest, 2021. szeptember 30.



Ladányi Jancsó Jakob
Író-rendező.